Επένδυση χρημάτων

Το πρόβλημα
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Για την συμπλήρωση χρησιμοποιήστε την Αριθμομηχανή ή ένα τετράδιο ή τον πίνακα. Σκοπός είναι να γίνουν πράξεις με μορφή: 300*(1.1) για t=1, 300*(1.1)2 για t=2, 300*(1.1)3 για t=3, και να αναδειχθεί ο τύπος 300*(1.1)χ  για t=χ

Και για τον δεύτερο καταθέτη να φανούν οι πράξεις: 300+300*0,10 =300+30 για t=1

300+30+30=300+2*30=360 για t=2
300+30+30+30=300+3*30=390 για t=3

και γενικά 300+30χ για t=χ έτη.
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2. Να κατασκευάσεις τρείς στήλες στο παράθυρο πίνακας που να αναπαριστούν τα χρήματα και των δύο καταθετών σε 20 χρόνια 
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3. Να στείλεις τα σημεία αυτά στο παράθυρο γράφημα. Προσοχή στην επιλογή της κλίμακας.
4. Ποια χρονιά τα χρήματα του πρώτου καταθέτη θα ξεπεράσουν τα 1500 Ευρώ;
5. Πόσα χρήματα θα έχει ο πρώτος καταθέτης την χρονιά εκείνη; Που οφείλεται η μεγάλη απόκλιση των ποσών;
Ειδικοί Διδακτικοί στόχοι
Οι μαθητές:

1) Να κατασκευάσουν τον τύπο μιας εκθετικής μεταβολής
2) Να καταλάβουν την διαφορά αύξησης τιμών ανάμεσα στην εκθετική και γραμμική συνάρτηση

3) Να μελετούν την γραφική παράσταση για να λύνουν προβλήματα.

Γενικοί Διδακτικοί στόχοι

1) Να εμπλακούν σε προβλήματα καθημερινής ζωής που η λύση τους απαιτεί κατασκευή συναρτησιακών σχέσεων.

2) Να συνδέσουν ένα πραγματικό (η γενικότερα  φυσικό φαινόμενο) με τις μαθηματικές έννοιες που εμπλέκονται σε αυτό

3) Να συνεργαστούν σε ομάδες μεταξύ τους αλλά και με τον καθηγητή τους συζητώντας τις ιδέες τους.

4) Να προάγουν την δημιουργικότητά τους.

5) Να κάνουν εικασίες , να τις υλοποιούν και να τις ελέγχουν με στόχο να βγάλουν τα συμπεράσματά τους τα οποία θα συζητηθούν στην ομάδα.
